



巴里奥斯(左)和孔卡的进球帮助恒大2:0领先,如果这个比分保持到终场,恒大将晋级四强

■微博热议

有机会不珍惜要受到惩罚的

昨晚,无数中国球迷与恒大并肩作战。尽管结局并不完美,但微博热议多以惋惜、鼓励为主,骂声不再是主流。

李毅:当你拥有很多机会不去珍惜的时候,是要受到惩罚的,这就是足球!还有巴里奥斯下早了!

足球之夜:白岩松老师发来短信说:恒大进了亚冠四强,中国足球也没好哪儿去,没进去,依然得保持冷静,继续前行。

段暄:浪费了太多机会,可惜。

马德兴:看见了一场胜利,但没有笑到最后。

颜强:还剩15分钟就用三后腰,是否太早了?比赛中两个门框让人惊叹。

相敬如斌:天天骂中国足球,却怎么也舍不得错过关于中国足球的任何一场比赛,这就是我们。

绝岭雄风1231:恒大已经尽力了,他们缺一点运气,明年再来看。加油!

1:0 → 2:0 → 2:1
主场赢球,恒大仍被淘汰

亚冠四强

这么近 远 那么远

恒大距奇迹仅一步之遥!

昨晚,亚冠联赛1/4决赛次回合,虽然恒大主场2:1战胜沙特劲旅伊蒂哈德,但由于客场2:4输给了对手,恒大以总比分4:5止步亚冠八强。

本场比赛,恒大踢出了血性,正如国脚刘建业在微博上说的,“虽然没有晋级,但恒大今天的表现值得每个中国人为你们鼓掌!”

赛前 恒大老板宴请全队

客场2:4!对于恒大来说,亚冠1/4决赛次回合面临着艰巨的任务。“从沙特回来的这一段时间,我们迎来了部分球员的回归,我相信这些康复的球员肯定会对球队起到很大的作用。”这是恒大主帅里皮赛前说的话。

由于有亚冠和联赛的双重任务,因此这个中秋和国庆的“双节长假”对于恒大来讲根本没有休息可言。前晚,恒大老板许家印设宴为球队打气,他表示,一定要在主场翻盘,并且希望球队至少要净胜3球。如果结果真的如许老板

所期盼的那样,恒大将士就可以收获1800万元的奖金。

“对于我们来说,重要的不是对手怎样踢,而是我们要按照赛前的布置去踢,我们必须有坚定的信念才能翻盘成功。”里皮对这场决战显得信心十足。

赛中 两球领先遭对手偷袭

昨晚,里皮的首发阵容让人有些意外,门将使用了李帅,荣昊首发出场,穆里奇最终还是因伤没有出现在报名名单中。

开场后,在现场近4万球迷的助威声中,恒大打得很有气势。第15分钟,巴里奥斯在3人包夹的情况下强行起脚远射,球打在横梁上弹回球场,对于这个射门伊蒂哈德门将没有任何反应。第19分钟,又是巴里奥斯禁区内抢到位置,这一次他的射门帮助恒大1:

0领先。第32分钟,郜林禁区内外突破后回扣,被对方后卫铲倒,来自韩国的主裁判吹罚了点球,孔卡点球命中。2:0的比分,意味着恒大此时站在晋级四强的线上。

下半场,恒大优势依然明显,第61分钟,恒大连续围攻对手,孔卡禁区外非常漂亮的远射,球打在左侧门柱上重重弹回球场内。第76分钟,里皮用赵旭日换下巴里奥斯,他用这个信号将场上的352进攻阵型改为了4321的防守阵型。

但意外在78分钟出现,伊蒂哈德后场开大脚,哈扎兹在争抢中将球顶到右路,穆萨德得球后射门,补位的金英权倒地铲球封堵,球打在他腿上改变方向滚进了球门。

尽管剩下的时间,恒大全力进攻,郜林也曾有禁区内机会不错的射门,甚至门将李帅都冲到对方禁区争顶角球,但比分始终没有再改写。

客场2:4,主场2:1,总比分4:5,恒大被伊蒂哈德淘汰,止步亚冠八强。

赛后 恒大球迷不离不弃

对于这个结果,近4万名恒大球迷虽然失望,但他们依然高喊着口号,把所有的祝福送给自己的球队。

“那个丢球有些意外,运气也不佳。”恒大球员秦升赛后说:“我们尽力了,我们依然是非常好的球队。”是的,意外的丢球打乱了恒大的节奏,实力超强的恒大,也为自己的年轻付出了代价,“没有什么可说的吧,大家尽力了。”一位恒大球员说。

赛后,央视解说员贺炜说:“伊蒂哈德是两届亚冠联赛的冠军,他们的大赛经验和对比赛节奏的控制,是所有中超球队值得学习的。恒大第一次征战亚冠就能打进八强,而且距四强席位如此之近。在中国国家队表现低迷时,恒大在亚冠赛场的表现,值得我们尊敬,他们是现在中国最好的球队。”

伊蒂哈德主帅卡尼达赛后也表示,战胜了中国最好的球队,自己非常高兴。

现代快报记者 吕远



伊蒂哈德偷袭得手,将比分改写成1:2,里皮一脸无奈

■酷评

中国足球还在路上

当恒大的金元风暴席卷整个中超的时候,不仅仅中超,整个亚洲也在颤抖。

是的,高水平的外援,众多国脚级球员的加盟,让恒大有了脸面,也撑起了中国足球的门面。

于是,像日韩劲旅,中国足球长期输给的对手,对中国足球也有了敬畏之感,基于这一点,中国足球可以骄傲一会儿。

可是,足球到底是系统工程,一两个高水平外教改变不了中国足球,巴里奥斯、孔卡也许在一场比赛中可以发光,但他们不可能成为中国足球的救世主。于是,像恒大这样投入数亿人民币的球队,在亚冠这样亚洲的顶级赛场也输了。

钱,不是万能的。这是伊蒂哈德主帅说的。其实,也可以警示中国足球。是的,如果说钱就可以解决中国足球的问题,那么中国足球也没太大问题。

本赛季中超,江苏舜天的表现夺人眼球,甚至可以比肩恒大,再次证明了这个观点。鉴于此,不如踏踏实实做好青少年足球,做好年轻球员的培养,这样的话,中国足球或许还有希望。

看看亚冠,无论如何,中国足球还在路上。

现代快报记者 吕远

9.30 荣耀开启
180~220m²墅级平层, 275~326m²四境叠墅

9.30-10.2期间, 双节双重大礼: 客厅飘窗大礼包、厨房精门板及爱沙地板套餐

宏图·上水庭院

宏图地產 025 5807 7171 南京软件大道 银泰大道交汇处 物业大管家: 淮海国际花园